
 

 

Aan College van Burgemeester en Wethouders Hoorn 

Betreft: informatiesessie en raadsvergadering verbouwing Westfries Museum 

Hoorn, 31 maart 2025 

Geacht College, 

Onder leiding van wethouder Helling wordt maandagavond 31 maart (18.30-19.30 uur) een 
informatiesessie gehouden over de verbouwing van het Westfries Museum. De status van deze 
informatiesessie is onduidelijk. De indruk wordt gewekt dat van de informatiesessie gebruik wordt 
gemaakt om van gemeenteraadsleden mandaat te krijgen voor de definitieve start van de 
verbouwing.  

Het college overweegt zelfs de geplande raadsvergadering van 1 juli a.s. over het WFM niet te laten 
doorgaan, mochten de plannen voor de verbouwing passen binnen het programma van eisen. 
Ongeacht de geleverde informatie op 31 maart a.s. tijdens de informatiesessie willen wij op 1 juli a.s. 
een gemeenteraadsvergadering houden over de verbouwing van het Westfries Museum.  

De wens voor een raadsvergadering is mede ingegeven door de gemaakte fouten die de laatste jaren 
zijn gemaakt bij dit project: 

- museum te vroeg gesloten;  

- kosten kelders onder gebouwen verkeerd berekend;  

- bouw kelders onder gebouwen bouwkundig onderschat;  

- Stichting Monumenten te laat bij verbouwing betrokken;  

- museumtuin te vroeg roekeloos leeg getrokken;  

- overbodige horeca,   

- meer inkomstenderving;  

- hogere opslagkosten voor museumcollectie;  

- mislukte aanbesteding.  

Nieuwste mislukking is het voorstel om een bunker te bouwen in de tuin van het museum. Het 
aanbod om de Regentenkamers van de Kaap Hoorn vaarders bij het museum te betrekken, is door 
het museum afgeslagen. De verbouwing is bouwkundig, museaal en financieel (ongeveer 24 miljoen 
euro) een zeer groot project met veel risico’s. Optimale transparantie bij dit project is vereist. 
Daarom is het noodzakelijk dat de gemeenteraad op 1 juli a.s. een finaal besluit neemt over de 
verbouwing en het budget.    

Vriendelijke groet, 

namens Fractie Tonnaer,  Roger Tonnaer, gemeenteraadslid 

namens Groep Van Beusekom/Vinkenborg , Robert Vinkenborg, gemeenteraadslid 

namens Hoorn Open en Eerlijk, Arnica Gortzak, fractievoorzitter 

namens Sociaal Hoorn, Jeroen van der Veer, fractievoorzitter 

namens Hart van Hoorn, Chris de Meij, fractievoorzitter 



 

 

 

  


